Orthographe

Belle, princesse, brouette, cachette, violette, adresse, rondelle, promesse, semelle, échelle:

Atelier Lecture p-13

7 Relie chaque mot a la lettre manquante, comme dans I'exemple.
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Entoure le nombre de bonnes réponses. (=

% % Relie chaque mot au groupe de lettres manquant.

il trav » ‘ | il maqu « J l il chat » ‘ il se réve
(eille)
[elleshabe | [ ellebats | [ellebreds | | elleconss |

Entoure le nombre de bonnes réponses

Atelier vocabulaire p-68 ex 3

,f* Compléte les mots correspondant aux dessins
avec les lettres en bleu qui conviennent.
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Entoure le nombre de bonnes réponses

**ﬁ Range les noms dans l'ordre alphabétique dans chaque cadre.

oreille - cheveu - cheville - orteil
coude - ceil - cou

Grammaire :

mollet - phalange - pied - menton
poignet - main - paupiére

Tu fais, nous faisons, elle fait, je fais, ils font, vous faites-

Maths :

Probleme 1:
13-5=8. Paul a 8 ans.

Probleme 2 :

32 + 26 = 58. La grand-meére de Kim a 58 ans.

Probléme 3 :
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5+40+2=47
Il a 47 cm entre Emma et Julie.

7 10 {2} ! 5 ; 20
143 150 160 162 115 120
7+1042=19 5+20+3=28

I a 19 cm entre Théo et Julie.

Il a 28 cm entre Emma et Théo.
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